

Fitch confirma la calificación de Banco de Valores

July 22, 2005

Fitch Argentina, Bs. As. – Julio 22, 2005: Fitch Argentina ha confirmado en la categoría A1(arg) el Endeudamiento de Corto Plazo de Banco de Valores S.A.. Nuestra calificación refleja la muy buena situación de liquidez de la entidad, su adecuada capitalización, su condición de “brazo financiero” del Grupo Mercado de Valores de Bs. As. y la buena evolución dentro del segmento del negocio en el que se desenvuelve. Asimismo, si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. Al cierre del primer trimestre del ejercicio '05, la entidad arroja ganancias tanto a nivel operativo (\$4.6 millones) como en el resultado neto (\$2.9 millones), las que fueron generadas fundamentalmente a partir del ajuste por cláusula Cer, los ingresos netos por servicios, y el resultado de títulos. En menor medida, también obtuvo rentabilidad a partir de los intereses netos por préstamos otorgados como consecuencia de la implementación de su actual estrategia, situación que se evalúa favorablemente. La irregularidad sobre financiaciones totales ha descendido en forma importante respecto del mismo período del año anterior, presentando a marzo '05 un ratio del 2.6% (vs. 8.0% a mar.'04), observando además una muy buena cobertura con provisiones (94.6%). Sin perjuicio de ello, el 98.4% de las financiaciones otorgadas corresponde a cartera comercial, las que continuaban mostrando una fuerte concentración (alrededor del 75%). El banco incluye en sus activos al 31.03.05, la suma de \$259.3 millones, en concepto de tenencias de instrumentos del sector público (préstamos garantizados y bonos públicos en cartera, de los cuales \$218.3 millones son lebac). Si bien el monto es significativo (2.0 veces el PN), el ratio de “Exposición total al Sector Público sobre Activos” (38%) se ubica por debajo de la media del Sistema Financiero en su conjunto (46%). Depurando dicho ratio de lebac, el mismo desciende al muy bajo nivel de 6%, por lo que el riesgo se acota significativamente. El fondeo proviene casi en su totalidad de depósitos, mientras que la liquidez de la entidad se mantiene muy holgada, representando el 75% de las captaciones. El nivel de capitalización de la entidad se considera adecuado, ubicándose por encima de la media del Sistema Financiero (PN/ Activos: 12.8% vs. 10.7% del SFA). Banco de Valores S.A. es un banco especializado cuyas actividades se orientan fundamentalmente al desarrollo de los negocios relacionados con el mercado de capitales (colocación de acciones y bonos, canjes, etc.). También administra fideicomisos financieros y participa en la negociación de títulos valores y cambios. En menor medida, brinda asistencia crediticia a empresas de mediana y gran envergadura. El Merval detenta el 99.99% del capital social del banco. El informe de calificación de Banco de Valores se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444